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MATEMATIKA
POKYNY PRE ZIAKA:
Pozorne si precitajte zadania uloh. Na vypracovanie testu mate 60 minut. Do testu zapiSte len spravne odpovede.

V pripade Ulohy s vyberom odpovede zakruzkujte sprdvne moznosti! Na vypocty pouzivajte len pomocné papiere
oznacené peciatkou skoly. Je zakazané pouzivat kalkulacku.

ZADANIA
1. Vypoditajte:

2 5 1
a) £-2(3:) =
b) 17 —3.(8+2) =

2. V pravouhlom trojuholniku ABC s di?kou odvesny 8 cm, a preponou 10cm urcte dizku tretej strany.

A) 4 C). 6
B) V39 D)V164
3. Rozhodnite, ¢i nasledujuce tvrdenie je pravdivé: Vyska je usecka, spdjajuca vrchol a stred protilahlej
strany.
A) pravdivé B) nepravdivé

4. Premente nasledujuce hodnoty a dané jednotky

A) 20 [itrov Na ...cccceeeeeeeueeennns cm’
B) 3,2dmna.....ccceevceunrnnnnnnnnen. mm
C) 120cmM? Na ceeeeeeeeeeeecieeee m?

5. Usecku dizky 30 cm je potrebné rozdelit na dve &asti v pomere 2 : 3. Akt dizku ma po rozdelenf kratsia

usecka?
A) 5 C)10
B) 12 D)6

6. Jedna strana zahrady v tvare obdiZnika ma 3m. Obvod zahrady je 16m. Vypocitajte kolko m? ma zéhrada?

A) 12 C) 8
B) 24 D)15

7. RieSenim rovnice —2x +4 =5 —3(3 + x)je:

A) 2 0)1
B) -3 D) -8
8. Kolko percentje 48€z0120€7? ............. %

9. Sachového turnaja sa zt¢astnilo 35 Ziakov. Dievéat bolo o 11 menej ako chlapcov. Kolko dievéat a kolko
chlapcov sa zucastnilo turnaja?

Turnaja sa zucastnilo ................... chlapcov @ .........uuuueu..... dievcat.
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10. Urcte velkost uhla a zndzorneného na obrazku. Velkost uhla uvedte v stuprioch.

407

Velkost uhlax je ................. stupriov.

11. V trojuholniku ABC je strana a o 2cm dlhsia ako strana b, strana c je o 5cm kratSia ako strana b. Strana b
ma 12 cm. Urcte obvod trojuholnika.
Obvod trojuholnika je ...........cccoveeeeccvveeeeeennee,
12. Zelenina straca susenim 60 % svojej hmotnosti. Kolko kg suSenej zeleniny zostane z 30 kg surovej zeleniny?

20Stane ..........cceeeuunn. kg susenej zeleniny

13. Urcte obsah Utvaru znazorneného na obrdzku v Stvorcovej sieti so stranou Stvorca 1cm

.........................

14. Ak x=4,takvyraz x2-3x +§ -5 md hodnotu: ...................

BODOVANIE:
1.-4b 5.-2b 11.-2b
2.-2b 6.-2b 12.-2b
3.-1b 7.-2b 13.-2b
4.3)-1b 8.-2b 14.-2b
b) - 1b 9.-2b
c)-1b 10.-2b

SPOLU 30 BODOV



